

## Открытие II Международного инвестиционного форума



В Молодежном центре инноваций в Джизаке прошла церемония открытия II международного инвестиционного форума.

Мероприятие организовано при поддержке Министерства иностранных дел и инвестиций совместно с хокимиятом Джизакской области. В нем приняли участие более 250 иностранных бизнесменов, инвесторов и международных консультантов из 30 стран мира, а также члены правительства Республики Узбекистан, представители официальных делегаций иностранных государств, дипломатических корпусов, коммерческих банков, международных финансовых институтов и средств массовой информации.

В программу форума входит проведение выставок продукции, производимой в Джизакской области, и ознакомление с информацией о внедренных таможенных льготах для иностранных инвесторов и предприятий с иностранными инвестициями.

Международный форум продолжается.

[Источник](#)